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                                                                                  Poslanci Mestského zastupiteľstva v Seredi 
 
 
Váš list číslo Naše číslo Vybavuje Miesto, dátum    
                                  32403/694/2025  Sereď, 19.12.2025 
 
Vec: Odpovede na interpelácie MsZ 11.12.2025 
 
Interpelácia: JUDr. Edita Červeňová 
 
Témy interpelácie:  
Rozpočet - mzdy 
 
1. Akým spôsobom bol zostavený rozpočet na mzdy na rok 2025, keď sa počas roku 2025 

vytvorili nové pracovné miesta a rozpočet na mzdy sa počas roka nenavyšoval, čo teda 
znamená že mzdy zamestnancov na novovytvorených pozíciách sú v roku 2025 kryté 
rozpočtom. Znamená to, že sa o vytvorení všetkých nových pracovných miest 
uvažovalo už pri tvorbe rozpočtu na rok 2025, t.j.  už v roku 2024 ???? 

 
Odpoveď: 
Rozpočet na rok 2025 bol zostavený na základe platovej inventúry za rok 2024, platových 
postupov podľa prílohy č. 3 zákona č. č. 553/2003 o odmeňovaní niektorých zamestnancov 
pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov a s odhadom 
odmien podľa návrhu kolektívnej zmluvy vyššieho stupňa. Predpokladali sme, že na mesto 
prejdú nové kompetencie v oblasti školstva a stavebného zákona, pričom ide o prenesený 
výkon štátnej správy. 
 
Interpelácia: Ing. Jozef Sečen 
 
Témy interpelácie:  
Rekonštrukcia štadióna 
Skládka luženca 
 
1. Aký je súčasný stav rekonštrukcie štadióna? A stíha sa termín dotácie ? 
 
2. Aký je stav okolo skládky luženca, ktorý zaujíma veľa občanov a viem, že tam boli nejaký 

záujemcovia a neviem, aký je momentálny stav, čo sa týka vlastníctva skládky a či už 
bolo niečo riešené? 

 
Odpoveď: 
1. V súčasnosti stále prebieha proces verejného obstarávania zhotoviteľa stavby, pričom 

termín použitia dotácie z FNPŠ nie je zatiaľ ohrozený.  
2. V ostatnom čase prebehlo rokovanie primátora mesta so štátnym tajomníkom Minister-

stva životného prostredia, kde bolo primátorom navrhnuté zriadenia pracovnej skupiny, 
ktorá by sa zaoberala návrhom krokov vedúcich k riešeniu problémov súvisiacich 
s touto environmentálnou záťažou. Vlastníctvo lúženca sa podľa našich informácií ne-
dávno opäť menilo. OŽP podalo na MŽP žiadosť o umiestnenie mobilnej monitorovacej 
stanice kvality ovzdušia v blízkosti skládky lúženca. Dostali sme odpoveď, že všetky 
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kritériá  Národnej monitorovacej siete kvality ovzdušia (NMSKO) súvisiace s požiadavka 
boli prediskutované s prevádzkovateľom siete a podľa jeho názoru by bolo možné za-
bezpečiť v Seredi indikatívny monitoring -  vzorkovanie ťažkých kovov a eventuálne aj 
PM10 gravimetricky. Umiestnenie sa plánuje v prvom alebo druhom polroku 2026 v zá-
vislosti od vytvorenia vhodných podmienok na umiestnenie mobilnej stanice mestom 
Sereď. 

 
Interpelácia: Ing. Ján Himpán 
 
Témy interpelácie:  
Projekt Tržnica 
 
1. Kedy vedenie mesta ukončí projekt „Tržnice“, tak ako bolo na začiatku naprojektované, 

čiže prechod občanov, pergola , parkovacie miesta, atď. a  Ing. arch. Róbert Kráľ /autor 
projektu/ma požiadal, aby som tlmočil, že  prečo bolo vstúpené do jeho autorských práv 
projektovej dokumentácie? 

 
Odpoveď 
Realizácia bola v zmysle projektovej dokumentácie. Zmena organizácie dopravy (parkova-
nia) bola vypracovaná projektantom dopravy, ktorý zabezpečoval projektovú dokumentáciu 
(dopravný projekt) k danej stavbe. Aktuálne nie sú schválené finančné zdroje v rozpočte 
mesta na realizáciu pergoly.  
 
 
Interpelácia: Mgr. Lukáš Sojka 
 
Témy interpelácie:  
Miestne poplatky za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.  
 
1. Dovolím si tlmočiť stanovisko Finančnej a majetkovej komisie, ktorá odporučila návrh 

neschváliť. 
 
Prosím o info aké kroky mesto Sereď vykonalo a aké ďalšie kroky plánuje na elimináciu 
navyšovania poplatkov za odpady. 
Čo je klúčový faktor a príčína navyšovania poplatkov ? 
 

Odpoveď 
Mesto Sereď si plne uvedomuje citlivosť problematiky zvyšovania poplatkov za komunálne 
odpady a dlhodobo sa snaží prijímať opatrenia, ktorých cieľom je minimalizovať negatívny 
dopad tohto vývoja na obyvateľov mesta. 
 
Kľúčovým faktorom a hlavnou príčinou navyšovania poplatkov za odpady je rast trhových 
cien služieb súvisiacich so zberom, prepravou a najmä ukladaním komunálneho odpadu na 
skládke. Tento vývoj je ovplyvnený viacerými externými faktormi, ako sú rast cien energií, 
pohonných hmôt, pracovnej sily a sprísňovanie legislatívnych požiadaviek v oblasti odpado-
vého hospodárstva. Uvedené faktory sú mimo priamej kontroly samosprávy a majú priamy 
dopad na náklady mesta. 
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V snahe eliminovať ďalšie zvyšovanie poplatkov a zároveň zaviesť spravodlivejší systém, 
mesto Sereď plánuje postupné zavedenie množstvového zberu komunálneho odpadu. Tento 
systém umožní, aby si každá domácnosť mohla sama ovplyvniť výšku svojho poplatku v zá-
vislosti od množstva vyprodukovaného zmesového komunálneho odpadu. Cieľom je moti-
vovať obyvateľov k dôslednejšiemu triedeniu odpadu a k znižovaniu jeho celkového objemu. 
 
Za týmto účelom sa mesto zapojilo do projektu na podporu zavedenia množstvového zberu 
odpadu, v rámci ktorého bolo úspešné a získalo finančné prostriedky vo výške viac ako 1,8 
milióna eur, ktoré budú použité najmä na: 

 očipovanie zberných nádob, 
 uzamknutie kontajnerových stojísk na území mesta, 
 vytvorenie technických a organizačných podmienok pre efektívne fungovanie množ-

stvového zberu. 
 
Aké možnosti má mesto v boji proti tvorcom odpadu, ktorí nemajú nahlásený trvalý             
pobyt v meste Sereď. 
Znášajú tieto náklady za súčasného stavu obyvatelia mesta Sereď ?  
 

Odpoveď 
Možnosti mesta Sereď v boji proti tvorcom komunálneho odpadu, ktorí nemajú na území 
mesta nahlásený trvalý pobyt, sú limitované platnou legislatívou a dostupnými eviden-
ciami, z ktorých môže mesto zákonne vychádzať. V tomto rámci mesto aktívne vyzýva na 
nahlásenie sa na platenie miestneho poplatku za komunálne odpady všetkých známych 
tvorcov odpadu, a to najmä: 
 
 občanov s prechodným pobytom v meste Sereď /na základe údajov z evidencie oby-
vateľstva mesta/, 
 cudzincov s prechodným pobytom v meste Sereď /na základe informácií poskytnu-
tých cudzineckou políciou/, 
 osoby užívajúce nehnuteľnosti na území mesta Sereď, ktoré boli mestu nahlásené 
vlastníkmi týchto nehnuteľností. 

Mimo uvedených skupín mesto nemá zákonné ani technické možnosti zisťovať ďalšie 
osoby, ktoré sa na území mesta zdržiavajú bez evidovaného pobytu a zároveň produkujú 
komunálny odpad. Bez súčinnosti vlastníkov nehnuteľností alebo samotných užívateľov 
nie je možné tieto osoby identifikovať a zahrnúť do systému poplatkov. Aj v tejto oblasti by 
malo mať významný prínos plánované zavedenie množstvového zberu komunálneho od-
padu, ktoré umožní presnejšie priradenie nákladov k jednotlivým nehnuteľnostiam a obme-
dzí negatívne dopady správania neevidovaných osôb na poctivých platcov. 
 
 
 
 

 
                                                          S pozdravom 
 

                                                                              Ing. Ondrej Kurbel, 
                                                                                 primátor mesta 
 


